

国庆期间, 银行部分渠道跨行转账暂停

镇江交行出去的钱
都有底可查
市民取钱后如有疑问,
可到取款网点申请查询

本报讯 今年8月起, 我市银行业金融机构正式对外承诺所有自动柜员机支付的人民币, 其冠字号码都记录存储在银行内部的管理系统内。日前, 交行镇江分行人民币冠字号码采集管理系统成功上线试运行。这意味着, 今后只要是从小镇江交行流通出去的人民币都会被记录冠字号码, 消费者取钱后如有疑问, 可到取款网点申请查询。

每张人民币的正面左下角都有一串由字母和数字组成的号码, 专业术语称为冠字号码, 宛如人民币的身份证号, 具有唯一性。作为交总行人民币冠字号码采集管理系统上线试点行之一, 镇江交行在8月底顺利完成了人民币冠字号码采集管理系统上线工作。该系统通过柜面A类点钞机、清分机及存取款一体机等设备记录冠字号码, 能够实现对外支付人民币冠字号码的记录、存储、管理、查询、反追溯等功能。系统的上线, 为解决银行涉假纠纷的举证和责任认定方面提供了有力的技术支持。

镇江人行相关负责人介绍, 目前所有ATM机上取出来的钱都能查询冠字号码, 柜面取款记录冠字号码年底将实现。镇江交行上述负责人表示, 交行目前已开始记录所有从交行出去的钱的冠字号码, “市民如果需要查询可到网点直接申请。在没有营业网点的ATM机取款, 对钱面有异议的可以到各地营业部处理。” (朱超 徐心俊)

镇江交行积极开展 “金融知识普及月”活动

本报讯 根据人民银行统一安排, 近日, 交通银行镇江分行在中山东支行门前设立了宣传咨询点, 拉开了“金融知识普及月”对外宣传的序幕。

宣传咨询点吸引了大量来往的市民驻足咨询, 工作人员主要从“了解银行理财”、“警惕非法集资”、“了解自助设备”、“防范诈骗, 保护消费者权益”和“银行卡的使用”等实用性较强的方面给市民进行了讲解。

两个多小时的宣传活动共接待咨询市民100余人, 发放宣传资料200余份。 (朱超)

二院专家门诊

市二院心内科电话:
80822320
陈聪主任电话:
13952803966

及时预防心脏病

市民李女士问: 我同事今年才50岁就突然心脏病发作送到医院急救了, 之前她的身体一直都很好, 请问心脏病是突然发生的吗? 可以预防吗?

市二院心内科陈聪主任答: 据世界卫生组织(WHO)统计目前全世界每年约有1750万人死于心脏病, 占全部死亡人数的30%; 在我国, 每年大约有260万人死于心脑血管疾病, 死亡人数位列世界第二。我国心脏病高发已成趋势, 每年新发50万人, 现患有200万人。更令人不安的是, 据世界卫生组织统计, 到2020年, 我国每年因心脑血管疾病死亡的人数将可能达到400万。一项针对国人的调查表明, 在高度重视心脏健康的人群中, 有63%的人报告他们已被诊断出至少有一种影响心血管健康的“医学问题”, 这组数据充分显示了国人心血管健康的不佳状况。近年来, 发达国家心脏病率和死亡率明显下降, 其主要原因是强调了预防。相反, 在过去15年里, 我国35-44岁年龄组冠心病发病率增加了150%, 其主要原因就是忽视了预防。

可有效预防的危险因素有:

1. 高血压 高血压对心脏病的发生发挥着重

可利用ATM机或第三方支付软件进行操作

中国人民银行26日发布公告称, 2013年国庆节假期期间(9月30日至10月7日), 央行将组织各家银行对目前运行的大额实时支付系统、小额批量支付系统和网上支付跨行清算系统进行升级, 并迁移支付系统处理中心。受其影响, 个人用户通过银行网点、网上银行等渠道进行的跨行转账业务将受到影响。

央行相关负责人表示, 央行自2009年底即开始部署建立功能更完善的第二代支付系统, 目前系统上线的条件已基本就绪。考虑到目前支付系统共有1800余家直接参与者, 且主要为商业银行及其省级分支机构, 协调难度较大, 故将上线工作安排在交易量相对平淡的国庆长假期间, 届时小额批量支付系统和网上支付跨行清算系统将暂停运行。

具体情况为: 小额批量支付系

统自2013年9月30日16时至10月6日8时30分停运, 计划10月6日8时30分开始试运行, 10月8日8时30分正式运行; 网上支付跨行清算系统自2013年9月30日16时至10月7日16时停运, 计划10月7日16时开始试运行, 10月8日8时30分正式运行。

针对暂停部分业务对普通消费者的影响, 负责人介绍, 小额支付系统主要是应对国内商业银行通过柜台受理的线下业务, 此次停用的影响范围只限于消费者通过商业银行网点、网上银行发起的跨行汇款、支付业务; 客户通过网上银行进行购物并不受影响, 商业银行网点亦能办理储蓄业务。

在升级期间, 普通消费者存取款业务、刷卡消费、网上购物、同一银行的网银转账、同一银行的信用卡还款、网银或柜台缴纳水电费等业务均不受影响。

对于受到影响的境内个人人民币跨行汇款业务, 央行建议老百姓避开这个时间段操作。如果一定要在国庆期间操作, 可替代的手段包括两种, 一是利用ATM机的跨行转账功能; 二是利用财付通、支付宝等第三方支付, 先将银行卡资金转至第三方支付账号, 再转至收款人的第三方支付账号, 或者通过第三方支付的手机客户端转至收款人的银行卡上。

据悉, 这两种替代手段将不经过央行此次升级的网上支付跨行清算系统, 而是走的银联通道, 银联通道在国庆期间不受影响。

对于跨行的信用卡还款, 央行表示, 如果此前已经做了银行卡和信用卡自动关联扣款, 则不会受到影响。如果没有做关联, 则会受到影响, 需先从银行取款, 再到信用卡发卡行柜台或ATM机进行还款。 (综合)

相关新闻

支付宝网购还款缴费一切正常

本报讯 针对央行的系统升级, 支付宝方面表示, 由于支付宝的绝大部分交易不经过相应系统, 国庆假期期间, 支付宝用户的网络购物、信用卡还款、水电煤缴费等业务的支付一切正常, 不会受到任何影响。此外, 个人用户通过支付宝向工、农、招、建等十几家全国性银行的银行卡转账也同样可以正常进行。

支付宝方面表示, 支付宝的系统

和业务绝大部分采取和银行直

连的形式进行, 因此本次央行的系统升级不会对支付宝的基本业务带来影响。相关人士表示, 国庆期间, 用户日常的网络购物、信用卡还款、水电煤缴费等业务, 不论是采用快捷支付、支付宝余额还是跳转网银付款, 均可以正常进行, “跟平时没有任何变化。”

国庆期间, 通过银行网点及网银无法转账, 但通过支付宝依然可以直接向工、农、中、建、招、交、广

发、平安、兴业、邮储等十几家全国性银行的银行卡转账, 只有区域性的城商行由于是通过央行的支付系统, 会受到升级影响无法操作。

支付宝方面人士介绍, 选择支付宝钱包(即支付宝手机客户端)向银行卡转账无需任何手续费, 国庆期间需要向上述全国性银行的银行卡跨行转账的用户, 可以选择这种方式。

(巫悦萌)



昨天, 2013中国·扬州世界运河名城博览会开幕。本届大会为期一天, 主题为“水生态、水文明与名城”, 来自16个世界运河城市和中国大运河沿线35个城市的近400名代表和专家就水生态文明的路径和方法、现代城市中的水景观、水文化遗产的保护利用等主题进行研讨。 (新华社发)

消息面的不确定性较大 国庆节前后 建议以持币为主

近期市场上关于IPO的传言再起, 据传最快在国庆节前或是10月中旬即将重新开闸。果不其然, 消息公布后大盘随即开始掉头向下, 近期的几个交易日, 资金出逃极为明显。

沪指在12日创出2270点新高后, 目前已再度退守到年线附近。而一些近期的热点板块, 如上海自贸区、民营银行等概念股跌幅较大, 隐有退潮迹象。

权重板块更是全军覆没, 银行、地产近两周的平均跌幅超过4%。在这种大环境下, 指数节节败退亦是情理之中。股龄在6年以上的朋友, 会感觉在经历了从6000点到1664的暴跌之后, 银行股一直都很“便宜”。但奇怪的是, 价格并没有向价值靠拢。2011年9月26日, 农业银行的收盘价为每股2.19元, 两年后的昨天, 其收盘价为2.49元, 持有两年的回报为11.7%, 这个数值还没有减掉交易成本。

创业板指数则从去年12月份至今, 涨幅超过100%, 而且还在不断创出新高。早在创业板涨幅达到60%的时候, “专家们”就已经开始“提醒”投资者其内在的风险巨大, 随时会面临巨大调整。而当前在创业板真的翻倍了, “专家们”似乎再也不开口了。

其实创业板之所以能够大涨, 其本身的内在逻辑非常简单。新一届政府上台以来, 对于银根一直没有放松过, 市场资金面一直处于趋紧状态, 6月的“钱荒”就是最好的证明。大盘股动辄流通盘过百亿, 要操纵这些“大家伙”成本实在太高, 而创业板的个股, 流通盘通常只有其十几分之一, 主力会选择哪个去操作自然不用多说。当然, 在国庆节前后, 消息面的不确定性较大, 加之大盘近期弱势明显, 所以建议以持币为主。而创业板个股后面在经过充分调整后, 依旧机会多多, 届时投资者可以择优把握。 (吴辉)



皮肤结核是怎样发生的?

皮肤结核并不多见, 虽发生在皮肤上, 却与结核菌的全身感染相关, 在皮肤上的损害与其他皮肤病的皮肤损害较难区分。它的发病率并不高, 大概200位有肺结核或其他脏器结核的病人可以有一位出现皮肤结核。在门诊病人中就更少, 大概500个皮肤科门诊病人中可以发现一个。而且近年来, 人们对结核病的认识增强, 加上抗痨药的正确使用, 皮肤结核的发病率更趋下降。

皮肤结核病是结核菌感染皮肤而引起的, 且大部分是人型结核菌引起, 少部分由牛型结核菌引起, 此病常常是全身结核病的一种皮肤上的表现, 其中肺结核占多数。它发病的诱发因素是人体抵抗力下降, 全身状况差, 结核菌通过血流和淋巴回流感染皮肤而发生。有两种传染方式: 外感染和内感染。

外感染是在皮肤损伤或其他外伤以后, 结核菌直接感染伤口而发生皮肤结核病。内感染是病人本身存在的组织器官结核灶的结核杆菌通过血液运行、淋巴系统的淋巴液回流, 或者临近组织器官结核灶的结核菌直接蔓延到皮肤组织, 有的甚至通过人体的自然腔道, 如消化道, 带到了周围皮肤所致, 如肠结核病人的结核菌通过粪便而使肛门周围的皮肤发生感染。

皮肤结核可以分为局限型和血源型两个类型。最常见的有, 寻常狼疮: 它是由于结核杆菌

三院健康专栏



江苏大学附属镇江三院
结核病科 潘洪秋

由外界侵入皮肤而感染; 疣状皮肤结核: 是皮肤破损感染结核发生的增生性疣状皮肤病损害。瘰疬性皮肤结核: 是由淋巴结或骨关节结核侵入皮肤而继发的皮肤结核。硬红斑: 是一种常常发生在小腿屈侧的皮下结节性皮肤损害, 位置深, 摸起来硬, 女青年病人较多, 常常兼有肺结核和其他结核病灶, 一般认为是由血液播散而继发的皮肤结核。其他, 如腔道、口腔结核性溃疡、丘疹坏死性皮肤结核、面部播散性粟粒性狼疮、播散性粟粒性皮肤结核等等。

皮肤结核的治疗: 抗痨治疗不能少, 应该选择有效的抗痨方案, 兼治其他器官组织的结核感染, 局部皮肤的损害要作出相应的处理, 如5%异烟肼软膏和其他软膏, 防止其他细菌的感染, 以免发生合并感染, 全身状况比较差的病人要给予积极的全身支持治疗, 增加营养以增加病人的抵抗力, 这样有利于皮肤结核与其他器官结核的恢复。